Notenschliissel

1 Dezimalnote 1,0 1,1 1,2 1,3 1,4
Notenabstufung 1 1-
2 1,5 1,6 1,7 1,8 1,9 2,0 21 2,2 2,3 2,4
2+ 2 2-
3 2,5 2,6 2,7 2,8 29 3,0 3,1 3,2 3,3 3,4
3+ 3 3-
4 3,5 3,6 3,7 3,8 3,9 4,0 4.1 4,2 4,3 4.4
4+ 4 4-
5 4,5 4,6 4,7 4,8 4,9 50 5,1 52 53 5,4
5+ 5 5-
6 5,5 5,6 5,7 5,8 5,9 6,0
6

Anmerkung:

a) Bei halben Punkten werden Noten im Grenzfall durch Abrunden ermittel, z.B. 91,5 ergibt 2+
und nicht 1-. Begrindung: Festlegung der IHK, dass ein halber Punkt eben kein ganzer Punkt ist
und somit noch zur niedrigeren Notenstufe zahlt. Dazu gibt es aber unterschiedliche Meinungen.

b) Zur arithmetischen Ermittlung von Jahresnoten werden Notenabstufungen mit + / - berechnet:

1+ (0,6 Periode) 1- (1,3 Periode)
2+ (1,6 Periode) 2- (2,3 Periode)
3+ (2,6 Periode) 3- (3,3 Periode)
4+ (3,6 Periode) 4- (4,3 Periode)
5+ (4,6 Periode) 5- (5,3 Periode)

Quelle fur Punkte und Dezimalnoten: Punkt- und Notenschlussel der IHK Schwaben (01.01.2005)



